

出境游试点国家再增加 华人旅游从业者谈期待

近日,中国公民出境团队游国家试点范围再次扩大,出境团队游目的地增加至60个国家。多位华人旅游从业者对此表示期待,指出跨境游业务正从“大团游”转变为多类型的“特色游”。

希腊是第二批开放试点出境游的国家之一,也是近年来中国游客较为青睐的欧洲国家。“我们一直都在关注相关政策的变化。”雅典丝绸之路旅行社负责人兰孝程说,最近已有多家中国旅行社向他询价。兰孝程说,从往年来看,中国国庆节后是欧洲的旅游淡季,大型旅游团一般都安排在这段时间,价格上相对实惠,也更符合中国游客的出行习惯。

绍兴上榜“中国研学旅行优秀目的地·标杆城市”

3月20日,由中国旅游研究院、浙江省文化和旅游厅、绍兴市人民政府联合主办的中国研学旅行发展报告·绍兴发布活动在咸亨酒店举行,会上发布绍兴成为“中国研学旅行优秀目的地·标杆城市”。全国人大教育科学文化卫生委员会主任委员雒树刚作视频演讲;浙江省文化和旅游厅厅长褚子育,绍兴市委副书记、市长施惠芳致辞;中国旅游研究院院长戴斌,安徽环球文旅集团总裁徐华玉作主题演讲。澳门特别行政区旅游局副局长许耀明,重庆市文化和旅游发展委员会党委书记、主任刘旗,绍兴市副市长胡敏等参加。绍兴市委常委、宣传部长丁如兴主持。

“打开”象山新方式“北纬30°最美海岸线”宁波周启动

3月19日,“激情享亚运·周末嗨象山”北纬30度最美海岸线宁波周活动在宁波梦梦胡同启动。

今年,第19届亚运会将在杭州举行,象山作为亚运帆船和沙滩排球赛事举办地,将迎来亚运的“高光时刻”。为了持续打响“北纬30度最美海岸线”品牌,打破以往游客对象山旅游的固有印象,象山旅游精心准备了年轻态、时尚感、烟火气的新场景、新体验和新玩

杭图开展“学四史,绘纸鸢——争做先锋少年”主题活动

“又是一年春色好,忙趁东风放纸鸢。”3月19日上午,杭州图书馆少儿分馆在美好的阳春三月带领红领巾读者们来到杭州植物园,开展一场“学四史,绘纸鸢——争做先锋少年”的红色文化主题教育活动。通过学习分享四史知识和中国民俗文化,让青少年们沉浸式感受中国传统文化的意义,培养青少年

2023丽水文旅产品采购大会收获颇丰

3月21~22日,2023丽水文旅产品采购大会暨首届文旅产品交易会启幕。大会落地签约全市184.6亿的文旅项目,近300家市内外企业开展交易采购。围绕2023丽水市文旅产品采购与项目招引,本次活动共分为2023丽水市文旅产品采购大会、文旅项目招商专场、文旅产品采购专场、丽水市首届文旅产品

“我们主打商务游,客源80%来自中国。”全球浙商服务(泰国)有限公司董事长陈王琳说,“目前来泰国的商务团、公务团、私人定制团特别多,几十人的大团还少,这部分业务恢复还需要时间。”

鸡场街是马来西亚著名华埠,也是世界文化遗产,多年来吸引了热爱中华文化的各国游客,也是2020年以前中国游客的热门打卡地。据马来西亚马六甲历史城区鸡场街工委主席颜天禄介绍,面对即将到来的“五一”假期,许多商家、旅游业者都为迎接中国游客做准备,包括开通支付宝、提高热门土特产品生产量、增加街区值勤人数及班次等。

同时,中国旅游研究院发布《中国研学旅行发展报告(2022-2023)》《绍兴:一座研学城市的成长观察》《“中国研学旅行优秀目的地·标杆城市”案例》。绍兴、重庆、黄山、安阳、宜昌5个城市成为中国研学旅行优秀目的地·标杆城市。绍兴发布“研学游一件事”多跨应用场景、“绍旅研学金通”产品。浙江大学出版社发布《研学绍兴通识读本》规划。绍兴聘请张杨等5位国内研学旅行专家作为绍兴研学旅行顾问。

绍兴市委宣传部副部长、市文广旅游局局长何俊杰在会上表示,绍兴是最早推动文旅融合发展的城市,是一座研学之城。文旅深度融合以来,绍兴持续

法,将带给游客朝气、时尚、活力的全新感受。

在推广周现场,象山文旅局重点推介了32场“品牌周末”和27个“超级假期”等文旅场景。据悉,近年来,象山坚持以文塑旅、以旅彰文,深入挖掘“万象山海、千年渔乡、百里银滩、十分海鲜、一曲渔光”资源、生态、人文优势。从打造四条标志性海岸线着手,全面构建“时尚东海岸”“潮隐西海岸”“斑斓西沪

树立积极向上的人生观与价值观。

据了解,杭州图书馆少儿红色书房将把红色文化主题与民俗文化相结合,以喜闻乐见的活动形式开展红色文化主题教育活动,通过主题观影活动、创建“红领巾讲解团”、基地研学、“进校园”等形式,传承红色基因,学习先锋精神,一起“争做少年先锋”。

交易会以及9县(市、区)分会场活动。

为了进一步促进丽水与客源地之间达成“客源互送、资源互通、信息共享”的合作新模式,活动还进行了丽水·澳门旅游战略合作协议签约、各县(市、区)旅游合作签约、自驾游合作框架协议签约,山海协作城市签约,让秀山丽水人气更旺,消费更足。

这些年,大家的旅游观念也发生转变。“以前很多人‘走马观花’,现在大家更愿意花时间体会一个国家的风土人情。”兰孝程说,希腊旅游部今年有一些旅游推广计划,他也打算组织员工参加国内的旅游展会,“如今大家的生活水平越来越好,相信有很多人会想出来看看。”

“泰国是旅游大国,本身具有相对成熟的游客基础。”陈王琳说,在“一带一路”倡议、中国—东盟自贸协定等利好因素的影响下,泰国已成为投资热土,吸引越来越多中国投资者,“如今双方商贸业务、交流合作越来越密切,商务游也会成为趋势。”(刘立瓊)

锚定“打造研学旅行目的地城市”这一目标,实施了“10个一”工作计划,制定了一个发展规划,编制了一套地方标准,绘制了一张研学地图,开发了一份研学课程,培育了一批基地营地,推出了一批研学游线,构建了一个数字化应用场景,首创了一种新型融资模式,开展了一系列宣传推广,形成了一批研究成果。

同日,全国首个研学旅行气象站在绍兴揭牌。气象站由中国旅游研究院和绍兴市人民政府共建,主要职能是定期或不定期研究发布全国研学旅行发展趋势、重要事项、重大信息,开展政府间、企业间的互动交流。(记者 陈冲)

港”“风情石浦港”特色场景。

据悉,推广周活动现场还以“时尚东海岸”“潮隐西海岸”“斑斓西沪港”“风情石浦港”四条标志性岸线的特色场景为主题,以“户外+”“运动+”“文化+”“影视+”“美食+”为核心内容,推出“风起浪涌”“理想幻游”“云端渔光”“神思之地”四大系列的生活美学展。

(记者 陈冲 通讯员 王陈辉)

2023年,杭州图书馆少儿红色书房不仅将在阅读推广活动上进行创新建设,同时还将在书房场馆、馆藏建设乃至活动理念上开展多维度创新,紧密围绕红色文化教育主题建设红色书房,引导少先队员学四史、延续红色血脉,传承优秀的传统文化。

(记者 郑海锋 通讯员 邹晶慧)

在文旅产品采购专场,汇集酒店新零售、民宿微度假集群、自驾露营、亲子研学等新业态、新产业,以“点对点”“面对面”的形式,助力供需双方精准匹配,全面掀起了采购热潮。活动现场还围绕饭店、亲子研学、旅行社、景区、民宿共5个主题开展了精彩的路演。

(记者 章琳)

浙江交响乐团 上演“永远的小白杨”

3月18日,浙江交响乐团在指挥大师汤沐海的执棒下,和著名男高音歌唱家阎维文及他的一众民族声乐大师班优秀学员在浙江音乐学院音乐厅共同上演了一台精彩纷呈的民族声乐视听盛宴。当晚的音乐厅座无虚席,在近105分钟的音乐会上,丰富紧凑的节目和惊艳动人的表演令人目不暇接,频频博得观众们的欢呼喝彩和如雷掌声。

此次浙江交响乐团和阎维文、汤沐海及一众国内优秀青年歌唱家默契合作,丰富和拓宽了民族声乐的展示渠道和魅力,保证了音乐会的艺术水准和演出效果,绽放出夺目光彩,也将继续在合作演出的道路上进一步发挥自身特色,拓展歌唱艺术发展空间。

2014年至今,“永远的小白杨”阎维文师生民族声乐音乐会足迹遍布大江南北,一直星光熠熠、阵容强大。在音乐会前的排练中,浙江交响乐团高度重视、认真筹备,以严谨、职业、敬业的面貌和状态受到阎维文先生、汤沐海指挥和歌唱家们的高度评价。阎维文在和浙江交响乐团团长郭义江的交流中,充分表达对乐团的高度认可及进一步加强合作的意愿。(记者 刘青)

杭州余杭区第十二届 全民运动会开幕

3月21日,杭州市余杭区第十二届全民运动会正式开幕。本次运动会以“余你迎亚运 杭向新征程”为主题,开幕式上,杭州市委常委、余杭区委书记刘颖宣布开幕,余杭区委副书记、区长王华为开幕式致辞,杭州市体育局党组成员、二级巡视员漆宪忠,余杭区领导阮文静、朱红丹、汤丽玉、倪伟俊、傅丽华、张瑾出席开幕式。

据悉,本次运动会以宋韵诗词的中国式浪漫,展现了余杭区“全民体育”的社会风尚,以广泛的群众性体育赛事活动,引导全区人民参与体育运动、丰富精神文化生活、提高身体素质和健康水平,更好地感受亚运红利。

作为余杭区在杭州亚运会进入倒计时200天后的首个大型赛事活动,本届全民运动会将一直持续到6月,以一届简约、安全、精彩的人民运动盛会,掀起“全民参与、全民支持、全民传播、全民共享”的亚运热潮,尽情展现余杭活力、创新、奋进的良好风貌。

(记者 葛家藤 陈蓉)

温州瑞安花海“微改造” 点亮乡村文化旅游

又到一年油菜花烂漫时,在温州市瑞安市桐浦镇油菜花基地里,油菜花竞相开放,宛如一幅油画,美不胜收。近年来,瑞安市结合“微改造、精提升”工作,依托丰富的乡村文化旅游资源,聚焦特色景点打造,全面开展环境综合整治,改造提升基础设施、品质打造景观节点,进一步完善旅游服务功能,提升景区品质形象,优化游客游玩体验,大力推动乡村旅游高质量发展。

瑞安市桐浦镇油菜花基地是温州地区的连片油菜花海,整个基地种植面积约3700亩,其中核心区约1100亩,有“中国十大最美油菜花海”之一的美誉。为了让“最美油菜花海”这张乡村旅游金名片更加熠熠生辉,桐浦镇借力“微改造、精提升”行动,完成油菜花基地道路、公厕、观景台等基础设施建设及滨水护岸、景观工程,极大提升了赏玩体验。各地游客纷至沓来,走进桐浦,感受最美“黄金花海”。(瑞文)